
●ご来校の際は、上履きをご持参ください。

リサイクル適性Aランクの材料を使用しています

〒125－0061 東京都葛飾区亀有一丁目7番1号
TEL 03（3602）7131  FAX 03（3602）7922

http://www.katsushikano-h.metro.tokyo.jp
葛飾野高等学校東京

都立

◎JR常磐線亀有駅より  徒歩１５分
◎京成電鉄お花茶屋駅より  徒歩１２分
◎亀有駅南口  バス②新小53、新小52乙  新小岩駅行き  修徳学園入口下車  徒歩５分
◎亀有駅南口  バス③小54  京成小岩駅行き  修徳学園入口下車  徒歩５分
◎亀有駅南口  バス⑤綾01  綾瀬駅行き  曳舟川親水公園下車  徒歩３分
◎お花茶屋駅  バス  有70  金町駅行き  葛飾野高校下車  徒歩0分
◎お花茶屋駅  レインボーかつしかバス  金町駅行き  亀有一丁目下車  徒歩３分

学 校 見 学 会

7月21日㊎  7月22日㊏
8月18日㊎  8月19日㊏
学 校 説 明 会

10月28日㊏
11月18日㊏
12月16日㊏

白ワイシャツを着用。
ネクタイ･リボンは着用しなくても良い。

葛飾野高校

『伝統と新生』をテーマにした濃紺の
シングル3つボタンブレザースタイルです。

白ワイシャツ、ブレザーを着用。
ネクタイ・リボンを着用する。

夏服

冬服

服制

最寄駅までの所要時間

詳細は本校ホームページをご覧ください。

本校生徒  押尾美亜・須賀朱葉・原彩花  作成

葛飾野高校
ホームページを
CHECK!
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［全日制・普通科］

【東京都教育委員会指定】 ＳＩＰ（Scientific Inquiry Program）拠点校

葛飾野高等学校東京
都立

令和6年度入学用



一緒に挑戦します  まだ見ぬ高みへ

●特進クラス（各学年2クラス）
●オンライン学習システムの導入
●アクティブ・ラーニングの推進
●４技能を重視した英語の授業
●長期休業中等の補習・補講（令和4年度は95講座）

◎自主自立の伝統を大切にし、行動力のある生徒（自立）
◎的確公正な判断力をもち、責任感ある生徒（叡智）
◎敬愛協調の精神に溢れ、豊かな情操をもった生徒（敬愛）

「高い志」を実現する学習活動

●ルールやマナーを守る力

規範意識・自尊感情を育てる生活指導

　葛飾野高校は昭和 15 年に東京府立第十七中学校として開校し、80 年を超える
歴史を築いてきた全日制課程の普通科高校です。令和４年度から2年間は、東京都
教育委員会より理数分野に興味・関心のある生徒に探究活動の機会の提供と、継
続的な指導を支援し、生徒の意欲の向上と進路実現を目的とした、ＳＩＰ
（Scientific Inquiry Program）拠点校として、指定を受けました。
　葛飾野高校の生徒はとても明るく、部活動や行事などに活発に取り組んでいます。
個々の進路においても真剣に向き合い、日々の学習活動に励んでいます。教員も
生徒一人一人に親身に関わり、丁寧できめ細やかな学習指導、生活指導、進路指
導を行っています。高校３年間は将来につながる大事な時期です。自らの可能性
を伸ばす場所として、この葛飾野高校で素晴らしい仲間と有意義な高校生活を送
りましょう。私たちは、夢と希望を持った皆さんを全力で支援していきます。

身だしなみ指導 遅刻改善指導 交通安全指導

安全・安心して過ごせる学校生活

携帯電話の利用に関する指導

あいさつ運動充実した部活動

●他の存在も大切にしながら自己の能力を伸ばす力

文化・スポーツ等特別推薦
（昨年度募集人数）

変革する葛飾野

校 長
太田久人

サッカー
 (５)

硬式野球
 (４)

教育目標

豊かな人間性を基とし、自己を管理し、
超スマート社会を生き抜く力を身に付けた存在

目指すべき生徒の将来像（20年後の生徒の姿など）

学びに向かう力、人間性等

育成すべき資質・能力 多様性の受容・思いやり
規範意識／自己肯定感

思考力・判断力・表現力等

計画性／創造力
コミュニケーション能力

知識・技能

語彙力
読解力

グランドデザイン

卒 業 生 の 声特 進 クラ ス 生 徒 の 声

VOICE声VOICE声
　私は将来、国際的に活躍できる職に就きたいと考え
ています。高校入学後、具体的な目標や志望校を決めら
れずに悩んでいたところ、担任の先生が親身になって
相談に乗ってくださいました。葛飾野高校では、進路ガイダンスや実力
テストを多く行っているので、進路選択の際に大いに役立てることがで
きました。また、卒業された先輩方のリアルな受験体験談を基に、今後ど
のように高校生活を送っていくべきなのかを考え、行動することができ
ました。
　葛飾野高校には各学年に特進クラスが2クラス設置されており、ほと
んどの生徒は大学進学という目標を掲げ、切磋琢磨しながら生活して
います。落ち着いた環境の中、勉強できることに感謝し、進路実現に向
けて努力し続けたいです。

カリキュラム
大学入学までに必要な基礎学力を身に付け、中堅上位校に一般受験で合格
する力をつけるためのカリキュラム
特進クラスの設置
各学年２クラス設置
高い目標をもち大学進学への意識が醸成された環境での授業
特進クラスの中で習熟度別の少人数にした授業を実施
通常の授業だけでなく、補習や補講等も充実
文武両道、部活動で活躍している生徒も多い
自由選択科目の充実
大学進学に対応した科目を多く揃える
アクティブ・ラーニングの視点を取り入れた授業
アクティブ・ラーニング推進校（H31～R2）の取組成果を生かした授業実践

1

2

3

4

２・３学年の上段は文系、下段は理系
３学年、自由選択科目枠は下表を参照

◎自由選択科目の授業は、2時間連続で行います。A～C枠の中でそれぞれ1科目ずつ選択できます。

自
由
選
択

受験現代文、数学C、受験数学ⅠA、受験数学ⅡB、保育音楽、教養美術、実用書道、受験英語、受験英語上級

物理演習、化学演習、生物演習、身近な環境と地学、受験英語、受験英語上級、プログラミング入門

受験古典、受験世界史、受験日本史、公民演習、受験数学ⅠA、受験数学ⅡB、受験英語、教養英語、保育、画像処理演習

A枠

B枠

C枠

令和6年度入学生 ■■■■教 育 課 程

一般受験で合格する力を身につけるための
カリキュラム

3年　須田 沙彩
葛飾区立高砂中学校 出身

令和6年度入学生の教育課程は
変更する場合があります。（ （
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教育課程

CALL教室CALL教室

　私は３年間特進クラスにいました。
　高校の３年間は、コロナ禍で行事や活動の中止や延期が多かったことが印象
に残っています。しかし、高校３年生の時の文化祭や体育祭は非常に良い思い
出です。
　葛飾野高校の良いところは、先生がとても親身になって相談に乗ってくださ
るところです。授業内で生じた疑問を授業終了直後に教室で、また職員室を訪
ねて先生に聞いていました。先生方は質問を正面から受け止めてくださり、疑問
解決の手がかりや答えを教えてくださりました。
　私は中学生のとき不登校でした。そのまま高校に行かないことも考えていまし
たが、勇気を出し、また覚悟を決めて、この高校に３年間通うことを決断しました。
高校生活を終えた今では、その選択は全く間違っていなかったと断言できます。
　皆さんも、自分の人生を“自分でより良い方向に変えてやるんだ”という気概
を持って、希望する進路の実現に向けてできる最大の努力をしてください。

神子 友宏
東京大学  教養学部  理科一類

筑波大学附属中学校 出身

【凡例】

現 国：現代の国語

言 文：言語文化

地 総：地理総合

歴 総：歴史総合

化 基：化学基礎

生 基：生物基礎

英コⅠ：英語コミュニケーションⅠ

論表Ⅰ：論理・表現Ⅰ
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卒 業 生 の 声

VOICE声
卒 業 生 の 声

VOICE声

合格実績 【過去３年間の合格者のべ人数（既卒生を含む）】

おもな指定校おもな指定校

「地域の進学校」として大学受験のバックアップ！
人生の可能性を自らの手で切り拓く力をつけよう！

亜細亜大学・工学院大学・国士舘大学・大東文化大学・拓殖大学・東京電機大学・獨協大学・日本大学・文教大学・立正大学

1

2

3

一人一人の進路実現のために講習を充実

実力テスト、各種ガイダンスを、進路選択に幅広く活用

各種面談・進路相談で進路決定を支援

【特色】 「支える」仲間を育む学校行事

生徒会長から生徒会より

充実した施設、熱意ある指導の葛飾野
たくましい人間の育成年間行事

April44月 May55月 June66月 July
August7・87・8月

December

１　

学　

期

●入学式
●健康診断
●スタディサポート
●進路ガイダンス
●公務員ガイダンス
●公務員講習会

●生徒総会
●体育祭
●就職希望者保護者生徒説明会
●総合型選抜入試説明会
●看護医療全国模試（外部）
●公務員講習会

●芸術鑑賞／校外学習
●スポーツテスト
●美化週間
●読書月間
●TGG（1年）
●実力診断テスト
●総合学力マーク模試（外部）
●看護医療全国模試（外部）
●公務員講習会

●夏期講習
●部活動合宿
●指定校推薦保護者生徒説明会
●総合学力記述模試（外部）
●公務員講習会

September99月 October November

２　

学　

期

●葛高祭（文化祭）
●ビブリオバトル
●スタディサポート
●進路ガイダンス
●共通テストガイダンス
●指定校推薦内定者
　ガイダンス
●看護医療全国模試（外部）
●公務員講習会

●生徒会役員選挙
●美化週間
●防災訓練
●実力診断テスト
●看護医療全国模試（外部）
●公務員講習会

●修学旅行
●美化週間
●進路ガイダンス(分野別）
●公務員講習会

●冬期講習
●美化週間
●就職・公務員希望調査
●公務員講習会

January February March

３　

学　

期

●実力診断テスト
●共通テスト直前指導
●公務員講習会

●美化週間　
●公務員講習会

1010月 1111月 1212月

●卒業式
●球技大会
●春期講習
●合格内定者発表会
●看護医療全国模試（外部）
●進路ガイダンス(分野・学校別）
●公務員講習会

11月 22月 33月

TGG

体育祭

修学旅行

始業式 夏期講習

令和
2年四年制大学 令和

2年四年制大学 令和
2年四年制大学 令和

2年四年制大学 令和
2年

亜 細 亜 大 学

跡見学園女子大学

大妻女子大学

神 奈 川 大 学

神田外語大学

共 栄 大 学

共立女子大学

杏 林 大 学

國 學 院 大 学

国 士 館 大 学

駒 澤 大 学

淑 徳 大 学

順 天 堂 大 学
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1

1

1
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1
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2

1

14

6
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4
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1

7
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4年

16

2

1

3

2

2

5

3

6

4

2

令和
4年

2

5

1

10

1

7

2

8
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6

3

2

令和
3年

1

5

7

3

7

8

6

6

1

2

6

令和
3年

11

1

1

1

2

3
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7

令和
3年

昭 和 大 学

成 蹊 大 学

聖 徳 大 学

専 修 大 学

大 正 大 学

大東文化大学

拓 殖 大 学

多摩美術大学

千葉工業大学

千葉商科大学

中 央 大 学

帝 京 大 学

帝京科学大学

1

3

2

3

1

6

11

2

2

帝京平成大学

東 海 大 学

東 京 大 学

東京経済大学

東京工科大学

東京女子大学

東京電機大学

東京理科大学

東 洋 大 学

東洋学園大学

獨 協 大 学

日 本 大 学

日本体育大学

8
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1

1

4

1

6

3

1

1

2

1

1

5

8

6

7

3

3

短期大学

　私が葛飾野高校で良かったと思うことは、先生方が親切で優しかったことです。私は
大学受験をしたのですが、模試の成績があまり伸びずに悩んでいました。受験直前の
１２月頃の模試でも今までの成績のままで、とても不安な気持ちでした。そのことを担
任の先生に相談したところ、とても親切に相談に乗ってくださいました。問題ももっと
解けるようになり、相談して良かったと感じました。加えて、担任の先生だけではなく、
他の先生方にも応援していただき、第一志望に合格することができました。とても嬉し
かったです。
　もし、中学生のみなさんが葛飾野高校に入学されたら、先生方は優しくみなさんの
相談に乗ってくれて、高校生活や将来を応援してくれるでしょう。応援してくれる人が
学校にいるのは、とても安心できると思います。
　葛飾野高校へのご入学を、心待ちにしています。

吉武 桜彩
専修大学 人間科学部社会学科 合格

葛飾区立亀有中学校 出身

上野学園大学短期大学部

大妻女子大学短期大学部

共立女子短期大学

駒澤女子短期大学

女子栄養大学短期大学部

聖徳大学短期大学部

帝京短期大学

貞静学園短期大学

戸板女子短期大学

東京歯科大学短期大学

東京成徳短期大学

日本歯科大学東京短期大学

目白大学短期大学部

3

1

1

1

令和
3年

1

1

1

3

2

3

1

3

令和
4年

1

1

3

1

1

3

2

1

（●色は進路行事）

進路ガイダンス 卒業式

3年　弦切 美桜
墨田区立吾嬬第二中学校  出身

　葛飾野高校は、生徒一人一人が明るく活気に満ちた学校です。
　コロナ禍の制限下においても、生徒が積極的に各種行事の運営に参加し、学校生
活をより楽しく、充実したものにしてきました。
　先生方も、生徒一人一人の将来の夢を実現するために、進路相談はもとより、日々
の学習についても親身になって指導して下さいます。
　部活動では、大会や発表会などの目標に向かって、部員が一つとなり切磋琢磨する
と共に、先輩後輩分け隔てなく仲良くしているのも本校の特徴と言えます。
　中学生の皆さん、是非私たちと一緒に葛飾野高校で大切な時間を過ごしましょう。

日本女子体育大学

文 教 大 学

文京学院大学

武 蔵 野 大 学

明 海 大 学

明 治 大 学

目 白 大 学

立 教 大 学

立 正 大 学

流通経済大学

麗 澤 大 学

早 稲 田 大 学

和洋女子大学

1

3

4

1

5

1

3

13

4

5

7

　私は2年目から理系の特進クラスで高校生活を送り、サッカー部に所属していました。
　本校の志望理由は、都立の高校でサッカー部に力を入れている所はどこかと考えて
いたところ、クラブのコーチに勧められ入学を決めました。
　この学校は行事にも力を入れています。文化祭ではクラスでお化け屋敷を作って、普
段話さない人ともコミュニケーションが取れたこと、学年投票では1位になることができ
たのがとてもいい思い出です。
　私は2年生の頃から指定校推薦で進学することを決めていたので、良い成績を残す
ために、定期テストの1週間前から苦手科目を中心に復習をするなど、成績に繋がるた
めの計画を立てていました。その結果、志望していた大学に行くことができました。
　葛飾野高校を目指している人は、勉強・部活・行事ともに充実したものになると思い
ます。これから3年間、自分の成長を感じさせる高校生活を送られることを願っています。

　私が葛飾野高校を志望した理由は、文武両道が出来る学校であると感じたからで
す。そして「特進クラス」が設置してあり、学習環境が整っている点にも魅力を感じました。
　実際に特進クラスに入ると、周りが受験勉強をしている姿がよく目に入る事が多かっ
たです。
また進路活動を応援してくれる環境もありました。そのため自分自身にも喝を入れる
ことができ、受験に真剣に向き合う事が出来ました。
　そして、部活動では吹奏楽部に所属をしていました。夏に行われるコンクール・野球
部の応援・定期演奏会など、コロナ禍ではありましたが有難いことに演奏の機会が沢
山あり、青春を送ることが出来ました。
　このように葛飾野高校に入学したことで、充実した高校生活、また第一志望にも合
格する事ができ満足しています。

　私は2年生の前半までは進路について迷っていて、2年生の3学期に当時の担任の
先生の後押しで就職に向けて本気で勉強しました。就職試験では筆記や面接の他に
も様々な項目があり苦労しました。しかし、就職担当の先生や担任の先生がフォローし
て下さり、ゴールの見えにくい試験でしたが何とか頑張れました。筆記の勉強も大事で
すが、面接とグループディスカッションがあるのでコミュニケーション能力が必須です。
葛飾野高校では明るい人が多く、とても楽しいので必然的にコミュニケーション能力
は上がると思います。部活や行事も活発でみんなが有意義な時間を過ごせる学校だと
思います。私が普段の学校生活で意識していたことは「前を向いて生活すること」でし
た。くじけず努力をし、沢山の方々にサポートしていただき、今の自分があると思います。
高校受験をする皆様は期待と不安でいっぱいだと思いますが、是非葛飾野で良い青春
を過ごしていただけたらと思います！

髙橋 愛翔
千葉工業大学 情報科学部 情報工学科 合格

葛飾区立上平井中学校 出身

卒 業 生 の 声

VOICE声
卒 業 生 の 声

VOICE声
大森 夢果

東京都立広尾看護専門学校 合格

葛飾区立葛美中学校 出身
菅原 康介

JR東日本（東日本旅客鉄道株式会社）

葛飾区立水元中学校 出身

大学
55.5％

受験準備7.3％

専門学校
27.6％

その他2.6％

短大4.0％

就職
3.0％

令和4年度卒業生

進路指導
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充実した施設、熱意ある指導の葛飾野
たくましい人間の育成

運動部

文化部

グラウンド 柔道場

プール

食物教室

生物室

多目的ルーム

和室

CALL教室 東棟

体育館

テニスコート

剣道場

ブライト健太先輩
（中日ドラゴンズ所属 平成30年卒）

Interview
Interview
Interview
Interview

部活動体験に参加し、野球部の先輩の姿を見て、自分も
葛飾野で野球をやりたいと考えたためです。

【出身中学校】 足立区立第十一中学校
【大学・学部】 上武大学スポーツマネジメント学部
 健康マネジメント学科

葛飾野高校を選んだ理由

野球以外だと、文化祭でお化け屋敷をしたことが思い出
として残っています。

高校時代の思い出

学生のうちでしかできないことを楽しんで大切にしてく
ださい。充実した高校生活を送ってほしいです。

中学生や高校生へのアドバイス

野球の練習に明け暮れました。
高校時代に頑張ったこと

硬式野
球

陸上競
技

サッカ
ー

硬式テ
ニス

ソフト
テニス

男子バス
ケットボ

ール

卓　　
球

バドミ
ントン

女子バ
レーボ

ール

男子バス
ケットボ

ール
水　　

泳

柔　　
道

女子バス
ケットボ

ール

家　　
政

生物科
学

吹 奏 楽
美　　

術

演　　
劇

茶　　
道

パ ソ
コ ン ま ん

が
和　太

　鼓軽 音 楽

ボラン
ティア

フット
サルダ ン ス

部 活 動

　グラウンドは、23
区1の広さを誇りま

す。

【主な活動実績】

サッカー

東京都高等学校総合体育大会二次トーナメント出場
全国高等学校サッカー選手権大会東京都１次予選ブロック決勝進出
第１地区新人選手権優勝
関東高校サッカー大会東京都予選出場
東京都T4リーグBブロック７位（T４リーグ残留）

令和4年度全国高等学校野球選手権大会　東東京大会ベスト16
令和３年プロ野球中日ドラゴンズ
ドラフト１位指名 本校野球部卒業生 ブライト健太選手(上武大学)

関東大会、全国高校総体、学年別大会、全国高校選手権等それぞれ支部予選
を突破し、都大会に男女とも出場、令和３年は関東大会都予選２回戦進出

東京都高等学校インドア大会予選(団体)ベスト６４　新進大会ベスト６４（男子）

硬式野球

柔　道

ソフトテニス

バドミントン
令和３年度関東大会東京都予選会　ベスト１６（男子）　ベスト３２（女子）
令和3年度新人戦ベスト１６（女子）
令和3年度冬季ブロック大会Ⅱ部　予選ブロック1位（男子）（女子）
令和4年度国公立大会　予選ブロック1位（男子）

平成31年度六学区大会（団体戦）女子準優勝　
令和３年度都立高大会男子シングルス優勝

平成31年度全国高校総合体育大会東京都大会ベスト64　
上野カップ3位　審判カップ4位　
令和2年度　高校選手権都大会出場　新人戦予選リーグ戦出場　　
令和４年度　春季大会兼関東大会　予選優勝

インターハイ予選　４回戦進出　　新人戦第３支部大会　２回戦進出
WinterCup(全国大会)にて　TOを担当

硬式テニス

女子バレーボール

男子バスケットボール

女子バスケットボール 2022年度 新人大会出場、葛飾区大会出場、A支部大会出場
2023年度 関東予選大会出場

六学区水泳競技大会　男女総合6位、男子総合5位、個人種目上位入賞
東京都高等学校水泳競技大会（都大会）３名出場　（令和4年度実績）

2022年度  女子走り幅跳び  東京都高等学校総合体育大会（都大会）出場
2022年度  女子走り幅跳び  東京都高等学校選抜陸上競技大会（都大会）出場
2022年度  男子200ｍ走  第2・３支部学年別大会第２支部　第８位
かつしかふれあいＲＵＮフェスタ2023　ボランティアスタッフとして参加

東京都高等学校吹奏楽コンクールC組銀賞、東京都高等学校アンサンブル
コンテスト(木管四重奏)銀賞
科学の甲子園東京都大会実技種目優勝（平成27年度）

令和４年度より、東京都高等学校春季大会･総合体育大会･新人大会等、
シングルス･ダブルス･学校対抗戦に出場しています。

陸上競技

水　泳

卓　球

吹奏楽

生物科学

美　術
かつしか若手アートコンペティション2020グランプリ・準グランプリ・審査員特別賞
かつしか若手アートコンペティションポスターコンクール 2021　佳作
令和３年度　東京都「広がれ絆！オープンフェスタ」出品
東京都高等学校文化連盟 美術、工芸部門中央展2021　奨励賞
かつしか若手アートコンペティション202２グランプリ・入選

令和２年度東京都ボランティアサミット参加、東京オリンピックベラルーシ選手
団のための千羽鶴作成、東堀切保育園ボランティア活動、亀参祭ボランティア
活動、学校見学会ボランティア活動

ダンスクラブチャンピオンシップ出場　
日本高校ダンス部選手権・ダンススタジアム　全国大会　出場
高校生ライブMUSIC DAYS 202２ 東京大会　出場（特別賞受賞）
マイナビHIGH SCHOOL DANCE COMPETITION 2022 ONLINE
CONTEST EAST vol.1 SMALL部門　出場
DANCE DELIGHT　出場（決勝出場）
日本高校ダンス部選手権・ダンススタジアム　春の公式大会　出場

令和２年度　第43回東京都高等学校文化祭　郷土芸能部門第29回中央大会
発表会において銅賞、及び審査員特別賞（個人賞）受賞
第46回全国高等学校総合文化祭 とうきょう総文2022 郷土芸能部門での合同演奏出場

日本情報処理検定協会の検定において
27名検定合格（2019年度）　4名検定合格（2020年度）

ダンス

和太鼓

パソコン

JRC
ボランティア
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